Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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MATHEMATIQUES (15 points)

EXERCICE I (9 points) Fx)=01x" ~x-26
Lla. f(x)=2x0lx-1=02x-1 1,5 point
L1b. 02x-1=0 x=5 1 point
Ilcde. Voir annexe 1 4 points
12.a. Voir annexe 1 point
12b. MN=18 SI=8,1 0,5 point
I12¢c x4a=0,6 xg=10,6 1 point
EXERCICE II (6 points)
1. Voir annexe 2 0,5 point
. (3-4) (-1 _, f[o-4 —4
2. DE:|0-5|=|-3|;DF=]4-5|=|-1 1 point
\5-0 5 \4-0 4
— —> . .
Tracé de DE et DF (voir annexe 2) 0,5 point
[ : ;
3. |DE| =y(-1)? + (=5)* +5° =51 ; |[DFl| =(~4)* + (-1)* +4* =433 1 pomt
IL4. DE.DF=(-1)x(-4)+ (-5)x(-1)+ 5x4 =4+ 5+ 20 =29 1 point

—
DE.DF _ 29

15, cosg=

a = cos™ 0,7068 ~ 45°

I1.6. Envrai grandeur DE = 50+/51 ~357cm et DF = 50-/33 ~ 287¢m

IBE| | 5N

~0,7068
1 point

1 point
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Durée : 2 heures i

EXERCICEI
Tableau de variations 1,5 point
x_|-4 5 14
F® = o
3 ' 3
Jx) | .
\_5,1 /
Tableau de valeurs 1 point
X -4 | 1.2 |5 8 11 14
f@ | 3 | 15| 42 | 51 | 42 | -15 3.

Représentation graphique_ 1,5 point
Mooy ' N
X A '

i - >
Y i £ 3 2 K T Te i 14 X
Y £
\\
d
A » B
i i S |




Code{s) examen(s)

Session 2006
BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

emies

4

7

h

£
7]
Q
k=
CQ
=~
Q
172]

PHOTOGRAPHIE

Mathématiques et

ysiques

2 heures’

Durée

ANNNEXE 2

LY “ [} LY “ ~

R g e LN T F YT un s VR s ) A,

B L L T

-

\ i | | ' i '
' ] ] ! 1 1 1 1
! ' t . ] 1 ' '
' 1 ' 1 ' ] ' 1 .
N ' ’ V i ] i ) N
! ] ] ] i 1 i ' B
TlllllJlllllJlllllk.ﬂlllll.ﬂ ||||| nm————- Pl R . 1
! ' ' ' ’ ) ' 3 S~ '
¢ ! ] 1 ' ' [ l ~ h
L 1 i 1 i ] . 1 . H '
! ] 1 ] 1 i i 1 _r H '
+ ) ' L ' t 1 1 Mo 3
N Peme—- MY ]
' 1 ' I ' ) 1 i N N ... 1
1 i, i 1 i ] 1 i [ P 1 _
! ' 1 v 1 [ i ' i T
' v ' 1 i} i t ' 3 A
" 1 ' i ] 1 ] 1 MR \v} .
oy R R U JU Y R R | O i~
1 ] 1 N [] ] i N N ~ 1
1 1 & ] ] ¢ 1 1 “o 1
H ~t )
] ) ' 1 t x ' i T
' ] ] ] 1 1 b ] M N
" i o i ' 1 ] ' A At
1 ] 1 1 ' 1 . ot 4
PR, R L pepepup RS IEEEEET S N
' ' i ' 1 i ' ' ~ o, o '
! ' ' f ' 1 1 ' A te '
1 1 1 1 t ] 1 3 )
1 1 s ' B ' ] ' N ros
! . ' ' i ' . i oo Sa
U o — e = o Y “ h]
4 ' ' ' B ' N~ g '
' A ! 1 - ' S ".. '
i Vo ‘ i Ve 1 S !
! ' & 1 1 ~ A
' i - ' . ' w1 N
beemead oo [ I Y N Y I A\l
[ ] i ST T R [
i ' ‘ w1 1. 1 3. '
" ] i ] 1 ' s ]
M ] 1 ] ) ] » ] :
) ' 1 1 i [T
U SRR SRy SUNNURRU SUNURIIPENS SRRy SN IR 1
r i ] h V ] .t a £
! 1 [ ' 1 i h
' 1 1 ' ' ' oy !
1 N o 1 1 - t. ] ]
’ . ' i ' 1 ~ ! '
i 1 1 [} 3 - 1 -3 _r
b - o e g = \ i
1 v i ' 1 1 N !
¢ ' ' 1 t [ ¢
N 1 V. ' + 1 - '
. 1 ‘ 1 ' - '
) t 1
N " i . “
¥ e y i e ¥ 1
S 1 L3 . v . L3 .- 1
. ~ L AN [N A '
bS BN ~ LN bS SN [
T A '
3 ) ~ 1 k] b 1
' . » . 1
kS ~ v ~ ]
/. AY Y LY T
N b R TR R SO Ui W U U )
5 v ~ RY .
' . ) .
hY Y I - A
hY ~ .\ 1
Ammmmn o wwmm e WG e B m e o )
) B N ]
Y ~ Y 1
~ Y b ] E ~ Y ~ LY

7

I e

s

p -

—_———mm-

4

B L L L

r
’

igé

} e ; ! : L N
B R i Tt ot -y

~ ~ N ~ ~ ~ S ~

Toutes acad
EXERCICE R

Corr

| Coefficient




outes académies R | , Session 2006 | Code(s) examen(s)

| Corrigé EACCALAEREA’E‘ ?R@FE%SE@NNEL 0606

PHOTOGRAPHIE PHST 11
Mathématigues et sciences physiques BIS

Feuﬂ‘et

SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

EXERCICE III (2 points)
UL1. E=80000/2 =40 000 Ix o _ \ 0.5 point
ML2.1.S=n R =7 (0,57 = 0,79 m’. e 0,5 point
I11.2.2. r‘v—EXS 40000x079 31 600 Im. 0,5 point-
O13. Fg= —E =31 600/30 = 1053 W ‘ 0,5 point
EXERCICE IV (3 points)
IV.1. CeH(OH), + 2 AgBr "% 2 Ag + 2 HBr + CgdLO,
Hydroguincne : bromure d’argent ‘ . argent acide bromhydrique  quinene
o - 0,5 point
IV.2. M(CgHi(OH),) =6 M(C) + 6 M(H) + 2 M(O) = 6x12 + 6x1 + 2x16 =110 g/mol .
0,5 point
Iv3., Llgd hydron uinone.correspond a 1,1/1 10 0,01 mol d’hydroquinone 0,5 point
La réaction produit donc 0,02 mol &’ argent, soit 0,02x108 = 2,16 g d’Ag 0,5 point
Vi4a Agm + & S5 Ag 0,25 point
H, ' s 2H + 2& 0,25 point

IV.4.b. S 2AgT + H ———p  2Ag +2H 0,5 point




